בעיה 3. המספרים 1, 2, 3, ... , N רשומים בשורה, כך שאם במקום כלשהו (חוץ מראשון) רשום i אז לפניו רשום i+1 או -1 i. כמה דרכים קיימות לעשות דבר כזה?
תשובה: 1- N2.

פתרון: באינדוקציה, קל מאוד להוכיח שאם לוקחים כמה מספרים ראשונים בשורה, מקבלים רצף, ובכל שלב אנחנו מוסיפים מספר טבעי הכי גדול שקטן מכל המספרים ברצף או מספר הכי קטן שגדול יותר מכל המספרים ברצף. ניצור מכל שורה רשימת פקודות: שמאלה או ימינה, כאשר אם מוסיפים מספר קטן יותר מהמספרים הקודמים נרשום "שמאלה", ואם לא, "ימינה".

כך לכל שורה אפשרית נוצרת שורה של 1- N פקודות, באופן יחיד. לכל רשימת פקודות כזו, שיש בה למשל K פקודות "שמאלה", אם נתחיל ממספר 1+K נקבל שורה תקינה (ואחרת לא). לכן, קבוצת כל השורות האפשריות שקולה לקבוצת כל רשימות הפקודות שמאלה או ימינה באורך  1- N ויש 1- N2 כאלו.
